



KESZTHELY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

PÉNZÜGYI, JOGI BIZOTTSÁGA

Szám:1/3-7/2018.

Jegyzőkönyv

Készült: 2018. január 25-én 9:46 órakor a Keszthelyi Polgármesteri Hivatal Dísztermében megtartott Pénzügyi, Jogi Bizottság rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak a Pénzügyi, Jogi Bizottság részéről:

Mohácsi József bizottság elnöke
Dr. Boldizsár Erzsébet bizottsági tag
Raffai Róbertné bizottsági tag
Dr. Szalóki Jenő bizottsági tag
Szabó György bizottsági tag

Tanácskozási joggal jelen vannak: Dr. Horváth Teréz jegyző

Dr. Skoda Lilla Jogi és Szervezési osztályvezető
Tóth Eszter közgazdasági osztályvezető
Szigligeti Aladár városüzemeltetési osztályvezető
Németh Jánosné igazgatási osztályvezető

Mohácsi József, a Pénzügyi, Jogi bizottság elnöke köszöntötte a megjelenteket, és 9:46 órakor az ülést megnyitotta, és megállapította, hogy a bizottság 5 fővel határozatképes. A bizottság részéről a napirendi ponttal kapcsolatban észrevétel nem érkezett, ezért szavazást kért a napirendi pontra.

Napirend:

1. A közvilágítási beruházások kapcsán született OLAF-jelentés

A bizottság a napirendi pontot 5 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta.

1. A közvilágítási beruházások kapcsán született OLAF-jelentés

Mohácsi József, a bizottság elnöke ismertette az előterjesztést.

Dr. Boldizsár Erzsébet bizottsági tag elmondta, hogy a TV-ből és az újságokból értesült az OLAF-jelentéssel kapcsolatban. Elmondta, hogy ez egy folyamatban ügy, ezért nem tartja időszerűnek, hogy kikérjék az OLAF-jelentést, amíg nem kerül lezárásra. Ezért javasolta, hogy egy másik szövegezésű határozat legyen elfogadva, ami arról szól, hogy az ügy befejezése után kérjék ki a jelentést.

Mohácsi József, a bizottság elnöke elmondta, hogy azért javasolta, hogy legyen betekintésük az ügybe, hogy ha megtörténtek az egyeztetések, akkor hozzáférhetővé váljon az anyag. Ebben semmi olyan nincs ami rosszindulatot feltételezne.

Dr. Boldizsár Erzsébet bizottsági tag ismertette kiegészítő javaslatát mely úgy hangzott, hogy Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri Magyarország kormányát,

hogy a közvilágítási beruházásokkal összefüggésben született OLAF-jelentéssel kapcsolatban a 4-es metró esetéhez hasonlóan a vizsgálat végleges lezárását követően kapjon tájékoztatást Keszthely városa.

Mohácsi József, a bizottság elnöke mivel a bizottság részéről több észrevétel és hozzászólás nem érkezett, ezért szavazást kért a módosító kiegészítéssel együtt a határozati javaslatra.


A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a módosított határozati javaslatot 3 igen szavazattal, és 2 nem szavazattal elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.


Mohácsi József, a bizottság elnöke megköszönte a hivatal és a bizottság munkáját és 9:50 órakor az ülést bezárta.

K. m. f.


Mohácsi József
Pénzügyi, Jogi Bizottság
elnöke




Dr. Boldizsár Erzsébet
Pénzügyi, Jogi Bizottsági
alelnöke

A jegyzőkönyvet készítette:

Németh Katalin
jegyzőkönyvvezető

Keszthely, a Balaton fővárosa